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Віртуальну екскурсію на станцію Академіка Вернадського можна виграти
на аукціоні від онлайн спільноти Медіакава за донат на ЗСУ від 5 000 грн.

Читайте також: «Попри все відкриті». Японський волонтер Фумінорі Цучіко відкрив
друге безкоштовне кафе у Харкові

Усіх бажаючих отримати таку можливість запрошують долучитися до аукціону

в соцмережах. Про це повідомляють на сторінці спільноти . Переможець зможе

побачити онлайн пінгвінів, тюленів та інших тварин, які живуть біля станції Академік

Вернадський.

ВІДЕО ДНЯ

Віртуальна зустріч з пінгвінами.
Українські волонтери розігрують
можливість випити кави з полярниками
на Антарктиді за донат на ЗСУ

Українські волонтери пропонують випити кави онлайн з полярниками на станції Академіка Вернадського (Фото:
stockcake)
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«Хочете ексклюзивно дізнатися, як живуть та що вивчають наші полярники за 15 тисяч
кілометрів від Батьківщини? Бажаєте побачити онлайн пінгвінів, тюленів та інших цікавих

тварин, які живуть біля станції Академік Вернадський? Для вас унікальну екскурсію

проведуть члени 29-ї Української антарктичної експедиції Національного антарктичного

наукового центру», — йдеться у фейсбук-дописі.



Субантарктичний пінгвін, що живе неподалік станції Академіка Вернадського / Фото: instagram/antarcticcenterua

Початкова ціна за участь в аукціоні становить 5 000 грн. Мінімальний крок ставки — 500 грн

або сума, кратна 500 грн. Якщо крайня ставка не підвищується протягом 24 годин, вона
визнається переможною. Зібрані кошти будуть спрямовані на допомогу бійцям ЗСУ.

Читайте також: Від Джеймса Бонда до Друзів: як кемекс, створений під час війни,
більше 70 років залишається культовою кавою

Як зазначили на сторінці спільноти, час і формат спілкування за кавою автор та переможець

лота узгоджують у спільному чаті після оплати.

Спільнота Медіакава розпочала діяльність у 2022 році, завдяки

розіграшам Каволотів та так званим, Братським подгонам вже вдалося зібрати близько 9
мільйонів гривень на допомогу та підтримку ЗСУ. Раніше за донат можна було навіть випити

філіжанку кави з колишнім Головнокомандувачем Валерієм Залужним, після аукціону

зібрали понад мільйон гривень.
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